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Ente del Terzo Settore (ETS)

VERBALE DELL,ADUNANZA DEL CoNsIcLIo DI AMMINISTRAZIoNE

DEL 06 APRI.0 2022

OGGETTO: INSf,DIAMENTO |ruovo CoNSIGLIo DI AMMINISTRAZIoNE; R[.INovo cARIcA PRESIDENTE.

L'anno duemilaventidue addì 6 aprile, alle ore I1.30 presso il Polo Universitario di Olbia Aeroporto

Costa Smeralda, a seguito di regolare convocazione, si è riunito il Consiglio di Amministrazione del Consorzio

Polo Universitario Olbia per deliberare il seguente Ordine del giomo:

l. Insediamento nuovo Consiglio di Amministrazione; rinnovo carica Presidente;

Sono presenti il Presidente del Consiglio di Amministrazione dott. Aldo Stefano Carta ed i consiglieri la

Prof.ssa Lucia Giovanelli e Don Raimondo Satta.

Il Presidente CaÉa, prende la parola dando atto dell'insediamento del Consiglio di Amministrazione ed

inaugurando la nuova consiliatura il cui mandato gestorio ai sensi dell'articolo 16 dello Statuto ha una durata di

tre anni.

Rappresenta inoltre che occorre procedere alla nomina del Presidente del Consiglio di Amministrazione ai sensi

dell'art. l7 dello Statuto.

Prende la parola il consigliere Don Raimondo Satta, il quale ringrazia il Presidente Carta per il grande lavoro

sinora svolto per I'attivazione e la crascita del Consorzio Polo UniOtbia evidenziando alcuni passaggi

fondamentali del primo triennio di vita e pertanto propone la riconferma alla carica di Presidente il dott. Aldo

Stefano Carta.

La Prof.ssa Lucia Giovanelli, nel ringraziare per il suo coilvolgimento in seno al Consiglio di Amministrazione. . . I

auspica che il prossimo triennio di attività sia di ulteriore sviluppo del sistema universitario ad Olbia, esprimendì*J
il suo voto favorevole alla conferma del dott. Aldo Stefano Carta alla carica di presidente del Consorzio Polo \h
Uniolbia. \

\
La proposta del consigliere Don Raimondo Satta, quindi, viene accolta all'unanimità e pertanto:

Il Consiglio di Amministrazione

all'unanimità dei consiglieri presenti con espressione di voto palese

DELIBERA
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di nominare ai sensi dell'art. l7 dello Statuto alla carica di Presidente del Consiglio di Amministrazione

defl'Associazione Consorzio Polo Universitario Olbia per il triennio 202212024 il Dott. Aldo Stefano

Carta, residente in Arzachena, loc. Cannigione, Via Normandia,42.

Il Presìdente
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